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I. Bevezető:
· a játékoskeretünk folyamatosan alakul, szerencsére sok gyereket tudunk egyesületünkhöz csábítani, a korosztály szempontjából 2005-ös születésűtől az óvodásokig. Az eddigiekhez hasonlóan most is megrendeztük az általános és középiskolás leány tornákat, ahol próbáljuk az ügyes játékosokat hozzánk igazolni. A téli lány „Pelc” kupát is úgy alakítottuk, hogy a környező településekről igyekeztünk csapatokat hívni és a tehetséges gyerekeket egyesületünkhöz csábítani a 2004-es korosztálytól lefelé. Rendelkezünk olyan játékosokkal is, akik a Bozsik tornákon saját településük csapatában játszanak, de a mi edzéseinken aktívan részt vesznek. Van 3 olyan játékosunk, aki jövőre már nem szerepelhet saját települése együttesében, így nyáron szeretnénk leigazolni.
· elkezdtük a tiszta lány óvodás korcsoport kialakítását is, ami azt jelenti, hogy egyesületünktől az óvodákba kilátogató edzők foglalkozásain kívül heti egyszer az ügyesebb kislányok egyesületi szinten is edzenek. 4 igazolt ovis kislányunk van, de létszámunk szerencsére itt is folyamatosan pozitív irányba változik. 4 ovis kislány igazolása terveben van a nyár folyamán.
Tavasz:
· az edzéslátogatottság jónak mondható. 14-16 fővel tudunk folyamatosan dolgozni edzéseinken. Főleg labdás technikai feladatokat próbálunk vezényelni,
· a lányok versenyeztetése a Bozsik tornákon valósul meg. Ovisaink lelkesen és ügyesen teljesítik a játékos és ügyességi feladatokat, létszámgondunk nem volt minden tornán a megengedett létszámon túl is tudtunk ovisokat szerepeltetni,
· az U-9-es korosztálynál van egy kis hiányérzetem az edzéseken gyakorolt dolgokat nem mindig láttam vissza, nagyon hullámzó a teljesítmény,
· az U-11-es korosztályunk jól szerepelt ebben az idényben jó iramú, harcos mérkőzéseket játszottunk. Ebben a korosztályban az ETO alakulata is szerepelt, akiket többször is sikerült meggyőző játékkal legyőznünk. A téli futsalos Bozsik rendezvényen 4+1-es felállásban nem találtunk legyőzőre a kisebb létszámú felállás kedvezett nekünk és nagyszerű játékot tudtunk produkálni.
· az U-13-as csapatunk mutatta a legkiegyensúlyozottabb teljesítményt. Sopron csapata jó erőt képviselt, tavaly csatlakoztak ehhez a körzethez. Eleinte jobb játékkal, nagy fölénnyel nyertek ellenünk. Örömmel tapasztaltam, hogy a tavasz folyamán ez a dolog teljesen megfordult és az edzéseken gyakorolt feladatokat visszalátva minden mérkőzésünket nagy fölénnyel nyertük.

Tervek:
· céljaink között az szerepel, hogy ezekbe a korosztályokba minél több játékost csábítsunk és már a nagyon piciktől kezdve rendszeresen foglalkozzunk a lányokkal. Szeretnénk technikailag jól képzett, labdaügyes, taktikailag felkészült játékosokat adni az U-14-es keresztpályás bajnokságához illetve majd az U-16-os korosztályhoz. Próbálunk folyamatosan építkezni és minőségi játékosokat kinevelni.
Egyéni értékelés:
· az edzéslátogatottság és a tornákon nyújtott teljesítmény alapján két játékost emelnék ki.

· Schermann Virág (U-11): folyamatosan jó teljesítményt nyújtott a boszik tornák alkalmával. Technikailag van még mit fejlődnie, de futóteljesítménye, szerelőkészsége és munkabírása remeknek mondható. 
· Zajcsek Emma (U-13): Technikailag nagyon képzett, jól bánik a labdával. Lendületes és jól cselez, érzi a kaput és nagyon jól lő kapura. A későbbiekben az U-14es bajnokságban, szereplő csapatunkban csatárposzton nagyszerűen meg fogja állni a helyét.
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