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I. Bevezető:
Előzmények:

· előző szezonhoz képest a kerethez két új játékos csatlakozott, akiknek a beépítése jelenleg is folyamatban van. A csapattól 1 játékos távozott.
· őszi idény: 4 győzelem, 1 döntetlen, 9 vereség, 87 kapott és 19 rúgott gól volt a mérlegünk, ami a 11. helyhez volt elég. Az ősz folyamán egyéni képzés és csapat kialakítás volt a fő cél, mert nagyon sok lemaradása volt szinte minden játékosnak, csapatnak.
II. Tavasz:

Tervek:

· a csapatnak a vezetőség meghatározása alapján az első 10 közé kerülés volt a fő feladat. E mellett természetesen az egyéni képességek tovább fejlesztése és csapat kialakítása a következő szezonra, évekre. Szakmaitéren a védekezésünk javítása és a helyzetek minél jobb kihasználása volt a fő feladat. A csapat a 4-4-2 felállási formában kezdte a nagypályás bajnokságot, mert a játékos állomány ekkor erre volt alkalmas. Ebben a formában próbáltunk a tavasz folyamán edzésmunkát végezni ill.ezt alkalmaztuk a tavasz folyamán mérkőzéseken is. Létszám problémánk nem volt a meglévő játékosokat folyamatosan szerepeltettük.
Megvalósulás:

· az elvárt, meghatározott helyezést a csapat elérte a bajnokság során a 10. helyen végzett. Egyéni képességek terén, azokon a játékosokon, akik az edzés legalább 60%-80% részt vettek mind technikai mind fizikai téren sokat fejlődtek. Még így is labdabiztonságban szinte mindenkinek javulni kell. Csapattaktikai feladatokat több mérkőzésen meg tudtuk valósítani a 4-4-2 felállási formában. Több mérkőzésen a kontratámadások megvalósultak, ezeken a mérkőzéseken, győztesen jöttünk le a pályáról. A védelmünket több esetben változtatni kellett,de a szezon végére talán stabilizálódott hisz a helyezés szempontjából fontos mérkőzéseket megnyertük.
Statisztikai adatok:

· a fejlődés az eredményekben is megmutatkozott, több szoros mérkőzést játszottunk, ahol 1-1 gól döntött csak. A tavasz folyamán 6 győzelem, 2 döntetlen, 6 vereség, 44 kapott és 36 rúgott gól a mérlegünk. Így szereztünk 20pontot ebben a szezonban. A statisztika alapján a védekezésünk sokat javult, hisz fele gólt kaptuk most, mint az őszi szezonban. A gólhelyzeteinket a hasonló csapatok ellen jó százalékban tudtuk kihasználni.

Egyéb: 
· ebben a szezonban is sok olyan probléma merült fel, ami befolyásolta, hátráltatta a jobb szereplés lehetőségét. Ezek általában iskolai elfoglaltságok voltak, de adódott egyéni, személyes probléma is. Ezeket sikerült megoldani, rendezni. Több játékosnál volt egészségügyi probléma a serdülő kor miatt, de ezeket a gyúró segítségével rendbe tettük. Itt szeretném neki is megköszönni a munkáját!
III. Tapasztalat, 
· több olyan játékos nem jár edzésre kinek képessége a korosztálynak megfelelő, de hiányosságait, ill. a meglévő képességeit pótolni, fejleszteni kellene a jövő érdekében. Ezek általában technikai, állóképességi problémák. Csapattaktikai gyakorlatokat, csapatrészek összjátékát edzéseken elvétve lehetett gyakorolni, mert mindig létszám hiányos volt egy-egy csapatrész. Fejlődésünk talán a pozíciók megtartásában,játékban mutatkozott meg valamint több játékosnál az akarati tényező erősödött pozitív értelemben. A serdülő kori növekedéscsont problémák a téli műfüves edzések után jelentkeztek.
IV. Javaslatok:

· ha megoldható füves edzőpályán edzeni, iskolákkal előbb egyeztetni a sportrendezvények időpontjával kapcsolatban. Vidéki mérkőzésekre utazáskor a szendvicsek helyett mást készíteni, hiszen több esetben megmarad. 
V. Egyebek – észrevételek:

· az edzéslátogatottság nagyban befolyásolta a szereplésünket a tavasz folyamán, hiszen voltak olyan mérkőzések, amit nyerni kellett ill.kevesebb kapott góllal lejátszani. A védekezésünket a közvetlen védelem és a középpálya összehangolása nem sikerült, nem tudtam végrehajtani a fent említett ok miatt. Technikai gyakorlatoknál sok a komolytalanság, nem odafigyelés.

A fegyelemmel nagyobb probléma nem volt annak ellenére, hogy több mérkőzésen egyedül voltam a két csapattal. Tagdíjakat mindenki időben befizette.

VI. javaslatok:

· motiválható játékosokat keresni, igazolni, mert iskolaváltás előtt van a korosztály.

Készítette: 
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