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Évértékelő
ŐSZI ELŐZMÉNYEK: 

     - a Vajda óvoda labdarúgó foglalkozásai 2017. október első hetétől 2018. május hónap utolsó hetéig tartottak. Minden héten egy edzés szerepelt az éves programban, keddenként 15.30.-kor kezdődtek az edzések.

     - az idei évet ősszel 10 gyermekkel kezdtem el. Januárban 3 gyermek csatlakozott, ebből 1 leány májusban távozott a csoportból. 

TAVASZ:

· a tavalyi évben jól működő csoportbontást sajnos az óvoda és a szülők kérésére az idei évben nem folytattam, így egy 13 fős létszámú csapattal zajlott a munka. Ekkora létszám mellett lassabb és vontatottabb volt a képzés menete, hatékonysága.

· a 8 hónap során 27 edzést vezényeltem. Hiányzás csak betegség vagy családi program miatt történt.

· a gyermekek különböző fejlettségi szintje miatt a differenciált oktatást, edzésvezetést alkalmaztam. Az ügyesebb labdarúgóktól mindig nehezebb gyakorlatokat és feladatmegoldásokat követeltem. A kezdő focistáknak az alapokat kellett sulykolni. 

· munkára fogékony, lelkes társaság verődött össze, akik csapatként és közösségként is jól funkcionáltak. Viselkedés szempontjából problémamentes volt az év. Viszont az utolsó hónapban már érződött rajtuk a fáradtság és az év vége, ekkor a szétszórtság és a koncentráció hiánya jellemezte őket.

· a tagdíj befizetési szokások nem változtak. Késésekkel ugyan, de mindenki rendezi a tartozásait. A központi csoporthoz járó gyermekek szülei az anyaegyesületnél rendezik a befizetést.

TAPASZTALATOK:

· az elmúlt évek tapasztalata alapján elmondható, hogy sok szülő nem a foci végett választja a foglalkozásokat, hanem csak a mozgás, sportolás miatt. Szeretnék, ha gyermekük levezetné a felesleges energiáit. Évről évre csökken azon óvodások száma, akik igazán szeretnek focizni. A többség „csak jól akarja magát érezni”, nem lételeme a labda. 

· az idei évben megnőtt a leányok száma, a 13-ból 4 leány is jár a foglalkozásokra. Ebből 1 gyermek a PELC Központi csoportjának edzéseit is rendszeresen látogatja.

· a 13 gyermekből 4 labdarúgó jár Egyesületünk korosztályos csapatához is. A szülők nagy része csak iskolás kortól vinné gyermekét a PELC-hez, időhiány és szervezési akadályok miatt nem vállalják a „kettős” (óvoda + PELC U7) terhelést. Remélhetőleg szeptembertől több gyermeket sikerül beirányítani az anyaegyesülethez.
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