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I. Bevezető- Előzmények
· az U 14-es leány csapat tornarendszerű bajnokságban szerepelt. Rajtunk kívül a Győri ETO,
      
Szombathelyi Haladás, Viktória és a Győrszentiváni SE alkotta a csoportot,

· Ősszel és tavasszal is mind a négy egyesület rendezett egy fordulót. A bajnokságot a 2004-es korosztály részére írták ki, valamint túlkorosként pályára léphetett három 2003-as születésű játékos, 
· a mérkőzések keresztpályán zajlottak, 5x2 –es kapura, 7+1 fővel, 
· nálunk a 2004-es korosztályból a legjobbak, valamint a 2003-sok az U 16-os csapathoz tartoznak. Ők az őszi 4 tornán, valamint tavasszal a hazai tornán tudtak szerepelni. A másik 3 tavaszi fordulóban U 16-os bajnoki elfoglaltságuk miatt nem. Ebben a 3 fordulóban a kevésbé jó képességű 2004-esek, valamint a 2005, 2006, 2007-ben születettek szerepeltek.
II. Őszi idény:

· folyamatosan fejlődő játékkal, erős ellenfelekkel vállalható eredményeink születtek:

· PELC- Viktória: 0-2. 0-0, 2-0, 1-2, PELC-ETO: 1-0, 2-2, 0-2, 0-2, PELC- Győrszentiván: 1-1, 4-0, 4-0, 6-0,
III. Tavasz

Tervek: 
· tavaszra azt terveztem, hogy az ETO-val és a Viktóriával szemben minimális ponthátrányunkat behozva valamelyikkel szemben bejutunk a felsőházi rájátszásba. A tornaidőpontok ismeretében (ütközések U 16-os mérkőzésekkel) erről le kellett mondanom.
· ezután az eredményességet feladva igyekeztem minél több játékosnak mínium egy tornán játéklehetőséget adni, bízva abban, hogy fejlődésüket elősegíti.
Megvalósulás: 
· a vázolt célok részben megvalósultak. ( A bajnokságban 26 játékos lépett pályára.) Voltak, akik megállták a helyüket, próbáltak rendszeresen, posztok szerint játszani (Nagy Rebeka, Horváth Angelina, Schmidt Gréta, Zajcsek Emma), de az is kiderült, hogy sokaknak túl magas a szint. Ez az első 3 tavaszi forduló eredményében is megmutatkozott:

· PELC- Viktória: 0-3, 0-3, 0-7, PELC-ETO: 1-6, 0-7, 0-8, PELC- Győrszentiván: 2-1, 2-4, 0-2,
· az utolsó tavaszi fordulóban hazai pályán lehetőségünk volt az őszi csapatot szerepeltetni, ekkor nagyszerű játékkal, jó csapatmunkával és egyéni teljesítménnyekkel sikerült kirukkolni:

· PELC-ETO: 3-2, PELC- Győrszentiván: 6-0, PELC- Viktória: 1-3
IV. Statisztikai adatok:

· 24 mérkőzés, 8 győzelem, 3 döntetlen, 13 vereség, gólkülönbség: 36-57
· ez a statisztika kétfelé bontva reálisabb képet ad 

· 1.2.3.4.8. forduló: mérkőzés: 7győzelem, 3döntetlen, 5vereség gólkülönbség: 31-16

· 5.6.7. forduló: 1 győzelem, 8 veresé, gólkülönbség: 5-41
V. Tervek - javaslatok:
· az idei tapasztalatok alapján javaslom, hogy az U14-es korosztály jövőre is bajnoki rendszerben szerepeljen, lehetőleg minél erősebb ellenfelek ellen. Ez a rendszer kiváló lehetőséget jelent a nagy pályára való felkészülésben. Az U16-os bajnokságot megalapozóan javaslom, hogy a versenykiírás meg ne engedjen túlkorosokat szerepelni. A meglévő 2005. 2006. 2007. születésű játékosaink a betervezett új igazolásokkal kiegészülve erős keretet biztosítanak  a következő szezonra.
Hajrá Pelc!
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