I. Bevezető:
Előzmények:

· létszám: 23 fő ebből 22 fő igazolt 1 fő nem/ csak edzésre jár/

· létszámváltozások 20 fővel indultunk augusztusban Boldis Alex/Csót/ Holb Zalán /Pápa/ Nagy Barnabás/ edzés/

· kezdési időpont: 2017.07 harmadik hete

· versenyeztetés körülményei Új típusú bajnokságban Kiemelt I.osztály Észak-Nyugati Csoport 12 csapattal. Teljes létszámú nagy pályás játék, 2x30 perces játék idő, oda-vissza csere lehetőség. Az előző évhez képest kevesebb játék idő/ Bozsik torna 100’ perc/ Szűkebb tér, gyorsabb játék, több játék helyzet és megoldás/
Őszi idény:

· a bajnokságot a végletek jellemezték 3-4 csapat kiemelkedik 2-3 pedig gyenge. A többiek hasonló képességűek. Úgy érzem egy kicsivel jobban is teljesíthettünk volna, de a képessége alapján a csapatnak a középmezőnyben van a helye. A 12 csapatból a 7. helyen végeztünk. 28 – 28-s gólkülönbséggel. 
· legeredményesebb játékosok – Schermann Maximilián 7 gól, Ruzsás Dávid 4 gól

· edzéslátogatottság: sajnos nem volt jó az edzés látogatottság, sokan voltak, akik a 3 edzésből csak kettőt tudtak bevállalni. 

· sérülések: 4 játékos volt sérült.
· előrelépés jelei: a támadásfelépítésben és a játék felépítéseben fejlődtünk, a védekezésben még van mit javítani.
II. Tavasz:
· tavasszal 22 fő regisztrált játékossal kezdtünk. Jelenleg 18 regisztrált játékossal +1 fővel dolgoztunk,
· Március elejétől Hobl Zalán és Lőrincz Péter más sportágat választott. Sajnos ezt nem ők jelezték, hanem nekem kellett nyomoznom. Kovács Barnabás felvette az új kapuskesztyűjét és attól fogva nem jelent meg. Boldis Alex tanulási és vidékről való bejárási nehézségekkel magyarázza az edzésről való elmaradását. / Ő is tavasszal kapott felszerelést/ Komolyabb sérülések el kerülték a játékosokat.

· kezdési időpont 2018. 01.15 

· a csapat és egyéni védekezésben való előre lépés és fejlődés, valamint a szervezett csapatjáték. Egyes játékosok más poszton való szerepeltetése. Akaratban és fegyelmezettségben előre lépni.
Megvalósulás: 
· a csapatvédekezésben mindenképpen fejlődést mutatott a csapat. A területszűkítések, biztosítások terén egyénileg és csapatrészekben is előrébb léptünk. Az egyéni védekezésben sok még a fejlődési lehetőség. A játékosok szinte kivétel nélkül tudják elméletben az egyéni feladatukat, de a gyakorlati végrehajtásban sokszor hibáznak. Ez elsősorban a figyelmetlenségnek volt köszönhető. 
Statisztikai adatok:
· a bajnokságot a végletek jellemezték 3-4 csapat kiemelkedik 2-3 pedig gyengébb. A többiek hasonló képességűek. A 12 csapatból a 6. helyen végeztünk. 57 – 50-s gólkülönbséggel. Az őszi 15 ponttal szemben 19 pontot szereztünk és a gólkülönbségünk pozitív lett. Az 5. helyen szereplő Lurkó szintén 34 pontot szerzett, csak jobb volt a gólkülönbsége. Egy helyet sikerült javítani. 
· Ruzsás Dávid 13 góllal házi gólkirály, ezzel a teljesítménnyel a teljes mezőnyben is a 13. helyen végzett. Varga Milán és Scherman Maximilián 9-9 gól jegyzett. 
· Az edzéslátogatottság sokat javult az őszhöz képes. Átlagosan 12-14 fővel edzettünk.
III. Tervek:
· feladat a csapat védekezésben a két belső védő mozgásának összehangolása, a tolódások pontos végrehajtása a védekezésben. A biztosítások távolságának beállítása. Az egyes posztok betöltése támadás felépítésközben. 
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