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I. Bevezetés, előzmények:
- az U 14-es leány csapat, ősszel az MLSZ által először elindított háromnegyedpályás országos bajnokság Észak- Nyugati csoportjában szerepelt,
    - a játékoskeret lényegében megegyezett az őszivel, változás annyi volt, hogy Horváth Angelina újra jelentkezett, Tóth Fanni tavasz folyamán abbahagyta. Télen teremben edzettünk, elsősorban kisjátékokat alkalmazva. Azok, akik rendszeresen jártak, sokat fejlődtek, de voltak olyanok is, akik alig vagy egyáltalán nem edzettek. Két teremtornán szerepeltünk, Nagycenken 3. Pápán 1. helyen végeztünk. Ezeken a tornákon megmutatkozott, hogy kisebb létszám esetén (4+1, 5+1) a bajnokságban nálunk erősebb csapatok ellen is tudunk jól és eredményesen szerepelni. Márciustól kinti edzésekkel és egy Sopron elleni edzőmérkőzéssel készültünk a tavaszi szezonra.

II. Bajnokság:

· az őszi szezont a nyolccsapatos mezőnyben a 6. helyen zártuk 3 győzelemmel és 5 vereséggel. Tavasszal 2 győzelem és 5 vereség volt a mérleg, így 5 győzelemmel és 9 vereséggel 15 szerzett ponttal az 5. helyen végeztünk
· felállási formák: két formációt alkalmaztunk:3-1-3-1 és 4-3-1, az ellenfelek erejének függvényében,
· védekezés: igyekeztem a helyezkedési hibák csökkentésére az egymásra rásegítést, biztosítást megoldani. Az őszihez képest nagy előrelépés, hogy lecsökkent a védővonal mögötti belógások száma.

·  támadás: erősebb ellenfelek ellen kontrajátékból sok helyzetet tudtunk kialakítani, de ezekből kevés gól született. Gyengébb vagy hasonló erősségű csapatok ellen széleken vezetett támadásokkal próbálkoztunk. Ez a Balatonfüred és a Sopron ellen működött, a Videoton ellen nem.
III. Eredmények:

1. PELC- MOL VIDI FC 1-2

2. ETO FC GYŐR-PELC 5-1

3. PELC- BALATONFÜRED 18-0

4. HALADÁS-VIKTÓRIA- PELC 5-2

5. PELC-VESZPRÉM 1-5

6. PELC-SOPRON 2-0

7. PUSKÁS AKADÉMIA-PELC 15-0

· a táblázaton előttünk végző csapatok nálunk erősebbek (különösen a Puskás Akadémia csapata). Közülük az ETO és a Haladás ellen tudtunk jól helyt állni. Mindkét mérkőzésen a vereség ellenére jó volt a játék. A Veszprém elleni mérkőzésen nagy egyéni hibákkal kivégeztük magunkat. Az utolsó fordulóban a Puskás ellen sajnos nem voltunk egy súlycsoportban ellenfelünkkel. A két győztes mérkőzésen a Balatonfüredet jó játékkal, sok góllal győztük le. A Sopron elleni mérkőzésen, ami a helyezések szempontlából a legfontosabb volt, Kilinkó Nóra korai sérülése ellenére sikerült a győzelem.
IV. Összegzés:
· bár az eredmények nem azt mutatják, de a tavasszal sokat fejlődött a csapat. Erős ellenfelek ellen megállták a helyüket. A lányok megtanulták a posztjukhoz tartozó feladatukat, többen több poszton is. A 18 játékosból, akik a bajnokságban szerepeltek 12-en 2006-ban, 2007-ben születtek. Így jövőre már jóval rutinosabban egy jó U 14-es csapat magját alkothatják. A 2005-sök jövőre az U 16-os csapat játékosai lesznek.
Az év játékosa díjra Vági Dorinát javaslom.
