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I. Bevezető:
· nyáron vettem át a csapatot. A keret tagjait jól ismertem, bíztam benne, hogy az edzések hatására jelentős fejlődésnek indulnak. 16 fős kerettel kezdtem a munkát. Az átlagos edzéslétszám 11-14 között volt.
II. Tervek:
- egységes csapatot szerettem volna kialakítani. 1-4-3-3-as játékrendszert begyakorolni. Stabil védekezéssel, s ebből gyors támadásokat vezetve. Az edzések egyéni képzésre épültek, aminek 4 fő eleme volt:
- szökdelések (robbanékonyság fejlesztése, bosun, illetve zsámolyon. 

- 1v1, és 2v2 elleni párharcok

- labdatartás 2-3 joker játékossal

- kapura lövések, fejelések, befejezések gyakorlása

· a következő évadban már meg kell kezdeni a játékosok felkészítését a felnőtt futballra, hogy 17-18 éves korban az arra hivatottak tudjanak csatlakozni a felnőtt csapat keretéhez!
III. Megvalósulás:

· alapdolgokat nem tudnak a játékosok, ezekkel a mérkőzések közben szembesültem. Ilyenek az indítás elleni játék, az ellenfél beadásainak, pontrúgásainak levédekezése. Ezeket átvettük, s ebben előre léptünk.

· racionális játékot próbáltam játszatni, a labdaszerzések után gyors ellentámadások. Ezek pár mérkőzésen, ahol hozzánk hasonló képességű csapatok voltak, nagyszerűen sikerült. Ilyen volt a Haladás, és a Mosonmagyaróvár idegenbeli legyőzése,
· a csapat 71 százalékos teljesítményt nyújtott, egy kivételével az összes mérkőzésen hozta magát.10 győzelem és 4 vereség volt a mérleg. A csapat az ötödik helyen végzett.
· a téli felkészülésen jelentősebb szerepe lesz a védekezés, a labdakihozatal, és a játék felépítésének gyakorlásának. S közben folytatódnak az egyéni képzések is.
