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I. Bevezető

- Előzmények
     - az U16-os leány csapatot a nyáron vettem át, a tavalyi 3. helyezett csapatból a 2003-ban született hét játékos korcsoportot váltott. Piriti Rebeka elköltözött Pápáról, Kilinkó Nóra Zalaegerszegre igazolt. Így a tavalyi csapat alapemberei közül hárman maradtak, valamint hatan olyanok, akik az előző szezonban   kevesebbszer szerepeltek,

     - a tavalyi U14-es csapatból a 2005-ösök négyen kerültek ebbe a korosztályba. Terveim között szerepelt, hogy a jelenlegi U14-es csapat (2006-2007. korosztály) játékosai közül a legjobbakat az U16-os csapatban is szerepeltessem. Molnár Eszter és Teiszler Helga új igazolásként érkezett. 
           II. Bajnokság:
· a csapat Az MLSZ U16-os leány bajnokság nyugati csoportjában szerepel. A nyolc csapat   három kört játszik. 11 mérkőzésünk volt az ősszel, tavasszal 10 lesz.
· mérkőzés eredmények: Veszprém – PELC 2-1. PELC    - Gyirmót  0-1, Siófok- PELC 1-1, Sopron- PELC 2-5, PELC - Kaposvár 2-3, MLESZigetvár- PELC 0-4, PELC- Balatonfüred 10-0, PELC-Veszprém 1-0, PELC-Sopron 7-1, PELC-Siófok 4-2, Gyirmót- PELC 3-1.
· az őszi szezont 19 ponttal a 4. helyen zártuk. A mérkőzéseken a hozzáállással, fegyelmezettséggel elégedett voltam,
· sérülések, betegségek, iskolai elfoglaltságok miatt szinte mindig hiányzott valaki. Ez az eredményeket és egyes mérkőzéseken a játék színvonalát is befolyásolta. Az első két mérkőzésen 4-4-2-es felállással játszottunk. Euztán áttértünk 4-3-3-ra, de volt olyan, hogy mérkőzésen belül változtattunk. Két legjobb játékosunk belsővédőként és középpályásként is szerepelt attól függően, hogy ki volt az ellenfél. A sok hiányzó miatt az U 14-es játékosok a tervezettnél több lehetőséget kaptak, és általában jól teljesítettek. A tavaszi szezonban az U14-es csapat sikeres szereplése érdekében (vezetik a bajnokságot), amennyire lehetséges szeretném tehermentesíteni őket. Ennek érdekében 2 U16-os játékos igazolása folyamatban van, és a sérülésből felépülőkre is számíthatok.
Összegezve:
· voltak jó és kevésbé sikerült mérkőzéseink, összeségében játékunk jó volt. A három 1 góllal elveszített és a döntetlenül végződött találkozón kevesebb hibával, jobb helyzetkihasználással további pontokat szerezhettünk volna.
Tervek:

· a tavaszi szezon végére célom a dobogó elérése, ha a közvetlen riválisok ellen hiányzók nélkül tudunk felállni, akkor megvalósítható. 
