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I. Bevezető:
· Az edzések Augusztusban kezdődtek,
· A jelenlegi létszám 19 fő,
· Heti három edzés volt a csapatnak,
· Az évben a Bozsik-Programban szerepeltünk, Gyirmóti felkészülési tornán, most következnek a téli teremtornák 

II. Tervek:

· Az elsődleges cél az volt, hogy a korosztályt át kellett szoktatni a 3-3 elleni játékból a 4+1-es játékhoz.
· A heti edzés tematika szerint legyenek az edzések úgy épültek fel, hogy a hétfői nap Coerver, Exerlights szerepelt, a keddi edzésen homokos edzés, illetve kisjáték. A csütörtöki edzésen gyakorlómérkőzés az idősebb korosztállyal.
· Az edzésen nagy szerepet kapjon az átvételek gyakorlása, passz gyakorlása, és gyorsaság fejlesztése.
· Kisjátékok által fejleszteni a labdabiztonságot, megfelelő egyéni védekezést, agresszivitást. tanult cselek alkalmazása,
· A korosztály mérkőzés játékának szabályainak elsajátítása illetve védekezési támadási formák tudása.
III. Megvalósulás:
· Míg kint zajlottak az edzések azt gondolom, tudtuk tartani az edzés tematikát és ezek szerint is zajlottak az edzések.
· A hétfői edzésen két csoportban edzettünk mivel nagy a különbség a gyerekeknél ezért a Coerverben, Exerlightsban is mások voltak a feladatok. Azt gondolom a haladó csoporttal tudtunk haladni, de a kezdő csoportban teljesen az alapokról kellett kezdeni, mert nagyrészt olyan gyermekek csatlakoztak, akik nem vettek részt Óvodai Programunkban és most kezdték a focit.
· A keddi edzésen bemelegítésnek a homok szerepelt, aminek célja volt és az meg is valósult, hogy a gyermekek koruknak megfelelő állóképességet szerezzenek, illetve gyorsuljanak. A kisjátékokban megint két csoportban edzettünk ahol azt gondolom mindenki a tudása szintjén fejlődött gondolok itt labdavezetésre, kellő agresszivitásra, és akik már előrébb tartanak ők a kellő kivitelezéssel és gyorsasággal alkalmazták a tanult cseleket.
· A csütörtöki nap a gyakorló mérkőzésen is két csoportban edzettünk. Nagyon nehezen indult, mivel a gyerekeknek hozzá kellett szokni a nagyobb pályamérethez, létszámhoz. Az idő előrehaladtával egyre jobban kezdtek hozzászokni a gyerekek. De ami nagyon látszott itt és a Gyirmóti tornán is, hogy mérkőzés szituációban nagyon sok a rossz döntés, és kivitelezés gondolok itt  a passzokra, átvételekre, gólhelyzetre igaz ez koruknak tekinthető, de a jövőben ezen kell dolgozni.
· Az edzésen nagy hangsúlyt fektettem az irányba való átvételre, passzokra ezen a téren fejlődtünk is, de azt gondolom, ezt addig kell még gyakorolni, míg a gyermekek már mérkőzés szituációban is megfelelően tudják kivitelezni.
· A korosztály nagyrésze megfelelően fejlődik. de sajnos nagyon nagy a különbség és sokszor nem úgy tudtunk haladni ahogy kellene.
· A korosztály nagyrésze tudja a védekezési és támadási formát, igaz védekezésben forgásban még sokszor hiba csúszik, de úgy gondolom jó úton haladunk ezen a téren
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